

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

呈现稳中有进、进中有质良好态势 前三季度全区工业开票销售超1100亿元

本报讯 记者从区工信局获悉,1~9月,全区累计实现工业开票销售1105.33亿元,同比增长14.8%,呈现了稳中有进、进中有质的良好态势。

今年以来,我区围绕“两个加快创新提升年”主题主线,坚持创新提升攻坚突破,新经济增长点不断涌现,成为我区工业经济保持高质量发展高速增长的重要动力来源。

2018年1月开工建设的东方日升(常州)新能源有限公司计划总投资80亿元,一期项目仅用了短短6个月时间就实现了投产。今年,该公司又新增4条高效太阳能组件生产线,本月即可实现量产。1~9月,该公司累计完成开票销售43.7亿元,同比净增26.4亿元。

10月9日,信维通信江苏科技园开园。这个具备世界一流泛射频零部件研发、生产能力的现代化科技园区,目前已入驻无线充电模组、精密连接器等生产线。今年前三季度,仅信维通信、奥托立夫、索尔思、贝特瑞等10家新经济增长点企业,工业开票销售都超过了1亿元。

据区工信局分析,全区464家规模工业企业1~9月实现开票销售820.14亿元。从行业分类来看,汽车及零部件业大幅增长,新能源汽车市场逐步打开。随着国家加快实施补贴退坡机制,加速推动平价上网,光伏行业发展日趋理性,市场化导向愈发明显。与此同时,技术突破带来度电成本下降,也有效促进了海外市场需求逐步放量,拉动了我区光伏组件企业产品产量的增长,全区光伏新能源业逐步稳定。在源美新材料、同方威视等重点企业的支撑下,装备制造保持增势。纺织服装业龙头企业支撑强劲,晨风服装累计实现开票销售24.99亿元,同比增长15.16%。

此外,从108家重点工业企业开票销售来看,1~9月实现开票销售676.30亿元,同比增长18.32%,重点企业开票销售占全部工业的比重达60.87%。从被列入2019年新增重点计划的133家企业来看,1~9月累计实现开票销售300.70亿元,同比增长54.97%。

臧风华 杨兆平



金坛:打响品牌知名度 迸发旅游新活力

本报记者 陈玉婷



金坛茅山旅游度假区汇集了一大批热门景区

片正在长三角全面打响。

旅游发展日新月异

近年来,我区以“一山一水”为引领,扎实推进旅游重点项目建设,花谷奇缘、茅山宝盛园、一号农场等一大批景区景点开园迎客。同时加强规划引领,高起点完成《金坛区旅游业加快发展三年行动计划(2017~2019年)》及《金坛区全域旅游规划》等的编制工作,明确发展思路,旅游事业发展步伐不断加快。

通过举办春到茅山赏花季、湖鲜美食节、乡村过大年等一系列节庆活动,我区形成“春赏花、夏采果、秋美食、冬养生”四季旅游节庆品牌;连续三年举办的茅山山地半程马拉松和10月25~27日举办的茅山汽摩运动文化节等活动,实现了“旅游+体育”的有机融合,金坛旅游品牌的影响力不断提升。(下转第二版)

1986年,茅山风景区被列为省级风景名胜;

1994年,金坛成立旅游事业管理局;

2007年,金坛荣获“中国优秀旅游城市”称号;

2014年,金坛提出打造“一城一区一山一水”。

“两山两水六分田”的黄金地貌格局成就了金坛,茅山“第一福地,第八洞天”,长荡湖“一斛水中半斛鱼,日出斗金夜斗

银”,得天独厚的自然禀赋促进了金坛现代旅游发展。

新中国成立70年来,金坛旅游事业经历了从无到有、从有到优的喜人转变,金坛旅游的名



区政协召开主席(扩大)会议

本报讯 10月23日,区政协召开主席(扩大)会议,专题听取区财政局关于1~9月财政预算执行情况的通报以及区税务局1~9月组织收入工作情况的通报,并开展协商讨论。区政协主席陈春洪、副主席葛惠明、吴欲晓、卢建新及秘书长施生华参加会议,区委常委、常务副区长陶伟应邀列席会议。

今年以来,我区财税部门强化收入组织和税源管理,1~9月全区财政预算执行情况良好,财政运行基本平稳,财政收入稳中有升,财政管理持续强化。区税务部门突出减税降费工作主题,聚焦组织收入主业,全力确保各项收入应收尽收、应免尽免、应减尽减、应退尽退。

陈春洪指出,要进一步宣传

好国家的财税法律、政策法规,在全社会营造自觉依法纳税、绝不偷税漏税的良好氛围;要进一步不折不扣落实好上级部门的各项财税政策;财税部门工作人员要进一步增强责任意识,不断提升业务水平,进一步摸排税源,加快培育税源经济,做到开源节流,确保完成年度目标任务,助推经济社会健康发展。 陈玉婷

常州市金坛区人民政府办公室 关于公开征集2020年民生实事项目的通告

2020年是金坛推动“两个加快”冲刺之年,也是全面建成小康社会的收官之年。为贯彻落实以人民为中心的发展思想,更好地反映和提高群众对全区民生的参与度、知晓度、满意度,解决人民群众最关心、最直接、最现实的问题,经研究,区政府决定向全社会公开征集2020年民生实事项目,现将有关事项通告如下:

一、征集时间

本通告发布之日起至2019年11月8日。

二、征集范围及要求

以广大群众的“衣食住行,安居乐业”为重点,按照“便民、惠民、利民”的原则,力求安排一批与群众生活、生产密切相关的项目。重点围绕教育事业、医疗卫生、住房保障、交通出行、就业创业、养老

服务、食药安全、文化建设、环境治理、社会保障、乡村振兴等方面,项目要符合金坛当前经济社会发展实际,具有普惠性、针对性、可行性和创新性,原则上能在当年内完成或取得阶段性成效。

三、征集方式

可通过区政府网站、信笺、电话、电子邮件等方式寄送建议意见,并注明本人姓名、职业和联系电话。

1. 登录网站(<http://jt.changzhou.gov.cn>),在首页点击“2020年金坛区民生实事项目征集”浮动图标,填写相关内容。

2. 来信请寄:常州市金坛区清风路1号金坛区市民中心A座825室,邮编213200,信封上请注明“2020年金坛区民生实事项目征集”。

3. 咨询电话:(0519)82798810,来电请说明“2020年金坛区民生实事项目征集”。

4. 电子邮箱:jtzbmsss@163.com,来信请注明“2020年金坛区民生实事项目征集”。

希望社会各界人士和广大市民踊跃参与,积极建言献策。感谢您对区政府工作的支持,我们将全力以赴把民生实事项办好办实。项目确定后将在常州市金坛区人民政府门户网站、“金坛发布”微信公众号和金坛时报予以公布。

特此通告

常州市金坛区人民政府办公室
2019年10月24日

附件:2020年金坛区民生实事项目征集表(详见:常州市金坛区人民政府门户网站、“金坛发布”微信公众号)

长荡湖旅游大道:通联更便捷

徐欢 刘玲

用在儒林长荡湖边养了20多年螃蟹的黄华的话说,长荡湖旅游大道的开通,“螃蟹从湖里运到城里,至少可以节约三分之一的时间。”

2018年7月,长荡湖旅游大道建成通车。整个项目包括长荡湖大道和汇贤路南延两条路,其中长荡湖大道南起239省道,终于站前路,按一级公路标准设计建造,长7.2公里,是长荡湖风景旅游区一条重要的旅游观光公路。汇贤路南延起于钱资湖大道,终于站前路交叉口,按城市主干道标准设计建造,长2.7公里,是滨湖新城内部南北向主干路。

驾车行驶在长荡湖大道,两边风光旖旎,湖光水景尽收眼底。经过汇贤路南延段,整个滨湖新城内部路网格局全部打开,通联周边更加便捷高效。

在儒林现代产业园工作的

袁方伟介绍,原先从儒林到金坛城区,大货车很多,拥堵时段只能“龟速”前进,长荡湖旅游大道开通后,往返时间缩短了一个小时。“到水街吃螃蟹、品籽虾、尝羊羔,去大溇山祈福,来八卦村参观,非常方便,说走就走。”长荡湖畔的水产网点、餐饮小店、旅游景点的客流量大幅增长。

“路让金坛变‘小’了,因为处处通联,交通便捷;路让金坛变‘大’了,产业发展的触角可以延伸到更远的地方,获得更多的机遇,得到更快的发展。”可以看到,长荡湖旅游大道、茅山旅游大道的建成通车,尽管是整个金坛交通发展的“一小步”,确是全区城乡融合发展的“一大步”。

